Columbus State University

Fall 2019
Course: ENGL1101: English Composition |
Instructor: Carolina Pelaez-Morales *

Response Rate:

13/20 (65.00 %)

1 - The instructor is well prepared.

Carolina Pelaez-Morales

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 6 54.55% | NN 4.45
Agree 4) 4 36.36% | NN
Neutral 3) 1 9.09% [ |
Disagree 2) 0 0.00% |
Strongly Disagree 1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 4.45 0.69 5.00
2 - The instructor effectively conveys the content area.
Carolina Pelaez-Morales
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 4 36.36% | I 409
Agree 4) 5 45.45% | S
Neutral (3) 1 9.09% [ |
Disagree (2) 1 9.09% [ |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 4.09 0.94 4.00
3 - The instructor clearly communicates all course assignments such as tests, papers, projects, etc.
Carolina Pelaez-Morales
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 6 54.55% | NN 4.00
Agree (4) 1 9.09% [ ]
Neutral (3) 2 18.18% [ |
Disagree (2) 2 18.18% | I
Strongly Disagree 1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 4.00 1.26 5.00
4 - The instructor promotes an environment conducive to learning.
Carolina Pelaez-Morales
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 6 54.55% | NN 427
Agree 4) 3 27.27% | I
Neutral (3) 1 9.09% [ |
Disagree (2) 1 9.09% [ |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 4.27 1.01 5.00

Page 1 of 4



Columbus State University

Fall 2019
Course: ENGL1101: English Composition |
Instructor: Carolina Pelaez-Morales *

Response Rate:

13/20 (65.00 %)

5 - The instructor encourages questions.

Carolina Pelaez-Morales

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 7 63.64% | I 4.45
Agree (4) 3 27.27% | .
Neutral 3) 0 0.00% |
Disagree 2) 1 9.09% [ |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 4.45 0.93 5.00
6 - The instructor promotes an academic environment in which all are treated with respect.
Carolina Pelaez-Morales
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 7 63.64% | IS
Agree 4) 3 27.27% | I
Neutral (3) 1 9.09% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 4.55 0.69 5.00
7 - Overall the instructor is effective.
Carolina Pelaez-Morales
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 5 45.45%
Agree 4) 3 27.27%
Neutral 3) 3 27.27%
Disagree (2) 0 0.00%
Strongly Disagree (1) 0 0.00%
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 418 0.87 4.00
8 - | have progressed in my ability to think critically, to solve problems, and/or to make decisions.
Carolina Pelaez-Morales
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 6 54.55% | NN 427
Agree 4) 2 18.18% | I
Neutral 3) 3 27.27% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 4.27 0.90 5.00
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Response Rate: 13/20 (65.00 %)

9 - This course was academically challenging.

Carolina Pelaez-Morales

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 7 63.64% | I
Agree 4) 4 36.36% | NN
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 4.64 0.50 5.00

10 - | can articulate core concepts or content of this course.

Carolina Pelaez-Morales

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Agree (5) 6 54.55% | NN 4.45
Agree 4) 4 36.36% | N
Neutral (3) 1 9.09% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
11/20 (55.00%) 4.45 0.69 5.00

11 - What did you like about this course?

Carolina Pelaez-Morales

Response Rate [ 7/20 (35%)

« | like how we had group discussion and blind grading of papers because | felt as though | could put my honest opinion down since my classmate wouldn't know who was writing it.
* Nothing

+ | liked how much information we learned in the course. The teacher is also very caring.

« | liked that Professor Morales worked with me and gave me constructive criticism on my rough drafts to do better on the final draft.

« everything

« | was provided help with my writing in all areas.

« It was an okay course nothing too hard

12 - What did you dislike about this course?

Carolina Pelaez-Morales

Response Rate | 8/20 (40%)

« | disliked all the online reading it got to be about every week and some of the material was hard to concentrate on.
« She goes in circles about what she wants us to do. For example she’ll say to express our opinions then two seconds later say make sure it isn’t at all opinion based

« | disliked the stressful environment | felt when the class was being taught almost like a high school class. It did not have the feeling of a college student who is independent. It felt like we could get
in trouble any minute for not paying attention or sitting the wrong way.

« | disliked that presenting in class.
« | did not like how some assignments were not explained very well to me to know what | have to do for the assignment
+ nothing

*nl/a

* The essays | guess i wouldlike a better guideline on how to do the essays
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13 - What would you change about this course?

Carolina Pelaez-Morales

Response Rate [ 6/20 (30%)

* Nothing

* The way she explain things

« | would change the stress that is put on working on each essay or assignment. Or the stressful environment of the class while it is being taught.

« | would change the book reading assignments to a different book.
* nothing

* Nothing.

14 - Please provide any additional comments concerning this course.

Carolina Pelaez-Morales

Response Rate | 2/20 (10%)

« | really enjoyed the environment of this class, | felt as if | could speak in front of my classmates better because she made everyone speak not just a select few.

« Overall fine professor, just needs to be more clear
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